雁鸣湖模式:产业集聚区专题报道

2013年8月22日 星期四 编辑:万佳 美编:李丹 校对:王阳 版式:杨卫萍

哈佛公共卫生学院通过研究进一步指出,透过有效地改善生活方式,80%的心脏病与糖尿病,70%的中风及50%的癌症是可以避免的。因此,维护健康的关键在疾病预防,而不是疾病治疗。基于上述理由,雁鸣湖与中国领先的高端私人医生服务机构——颐年康盛达成合作协议,打造CHD"中央养生区"产业化养生集群,CHD"中央养生区"不仅是雁鸣湖产业推进新型城镇化发展的重要举措,更是旨在变革中原地区人们的健康保健观念,培育具有健康管理与健康促进整合型能力的人,借以维护个人健康、提升生活质量及节约医疗费用支出。

高端私人健康服务 量身定制养生计划



CHD"中央美生区"旨在提供Land Stav美生环境、同时让人了解健康真谛。(顾年康盛供图)

而目前国人对于个人健康管理仅偏向消极面,也就是以治疗疾病做为健康管理之主要方法。因此,如何从消极的警示管理,发展成积极的健康行为模式,是相当重要的。积极的健康行为模式是指主动的健康促进模式,其涉及身体、心理、社会、灵性诸多层面,藉由健康行为,使慢性病患者得以减轻危险因子的干扰、积极促进健康、减少看诊次数。

雁鸣湖联袂颐年康盛打造 CHD"中央养生区",目的在于为中原带来健康生活方式。"健康"这个词有着丰富深蕴的内涵。CHD"中央养生区"的打造,就是希望能够通过为客户提供健康医疗服务,尽量让人们不生病,少生病,不生大病,从而将"疾病预防"和"治未病"这样的权威理念和健康生活方式推广开来。



(颐年康盛供图)

全面理解"健康",培养"高健商"

根据世界卫生组织(WHO)的一项全球性调查指出,全球真正健康的人约占5%,患有疾病的人占20%,而75%的人处于亚健康状态。亚健康状态有四大起因:一是压力;二是不健康的生活方式;三是环境污染;四是睡眠不足。

亚健康族群是大多数慢性疾病前状态,大多数恶性肿瘤、心脑血管疾病和糖尿病等均是从亚健康族群转入,造成庞大社会医疗成本支出。 美国疾病管制中心研究发现,引起死亡因素中有70%归因为可被人控制 的因素,例如体重、体能训练、高油脂饮食、睡眠不足、压力、吸烟、酗酒等。哈佛公共卫生学院研究进一步指出,透过有效地改善生活方式,80%的心脏病与糖尿病,70%的中风及50%的癌症是可以避免的。因此,维护健康的关键在疾病预防,而不是疾病治疗。

高智商意味着聪明,高情商意味着为人处事的高明,高财商意味着会赚钱,然而很少有人明白高健商的含义。所谓"高健商"意味着绝对时尚的科学健康生活理念,对于健康本身的

重视程度非常高,对获得健康的渴望非常强烈,能够有效控制欲望的能力很强。

CHD"中央养生区"的规划,旨在 提供Long Stay养生环境,同时让更多 人知道健康的真谛是什么,它不是通 过药物实现的,而是用健康的生活方 式实现的。

通过产业化集群的运作,整合雁鸣湖绿色天然养生生态、红色保健医生权威医疗服务的综合优势,CHD"中央养生区",打造的是以布局整合中国领先高端医疗服务产业的价值链。

"红墙御医"问诊:把生活方式管理起来

颐年康盛聘请的都是中央保健局 国家首长的保健医生,他们在中南海 干了30年服务了多年,他们就是这些 专家把首长的生活方式管理起来,让 首长更健康。

颐年康盛拥有30多位中南海保健医生,此外还签约了近百名北京各大医院顶级的专科医生。在颐年康盛公司的专家队伍里,有胡维勤,杨长江教授,周超凡教授等几十位曾服务于多位国家领导人的中南海保健医生,此外还签约了近百名北京各大医院顶级的专科医生。应该说,颐年康盛的医疗专家团队是业内全国最好的保健医生,属于"御医"级别。

颐年康盛现在的VIP客户每年有 四次机会和这些首长的保健医生见 面,按照季度帮他们定制养生计划,为 贵宾客户提供预防慢性病、解决就医 难、改善亚健康状态、定时以多媒体信 息平台提供健康干预和指导等非常温 馨的健康管理服务。

如今当今高端体检机构、三级甲 等医院、权威私人医生等独立服务机 构之间没有服务衔接,更没有综合服务解决方案,这种服务还停留在1.0版本。因此,高端客户服务亟需升级。CHD"中央养生区"通过建立一站式健康医疗服务平台,提供解决方案,将服务升级为2.0版本,满足了客户多样性的健康服务需求。

CHD"中央养生区"通过服务模块,为高端人群进行健康管理。首先,从红墙私人医生服务流程看,CHD"中央养生区"将先为贵宾会员创建健康档案,通过健康体检评估会员属于健康、亚健康、高风险、患者哪一种情况,如果是健康、亚健康、高风险的情况就直接进入私人医生阶段,如果是患者则进入就医服务通道,实施康复计划,再到私人医生环节。

私人医生服务平台由会员日常身体参数数据平台、电话系统、短信系统、CRM系统组成。颐年康盛服务团队定期获取会员最新的生理指标,及时与向专家反馈会员健康信息,专家调整会员保健方案,通过服务团队告诉会员最新的保健方案,同时通过多

媒体系统给会员日常健康指导及短信,而物流小组给会员邮寄相关的调理书籍、小器械及保健品等。

另外,CHD"中央养生区"会不定期举行红墙私人医生健康关怀之旅讲座,健康讲座近距离地、润物细无声地向会员讲解慢性病如何调理。

红墙私人医生会所服务。颐年康盛邀请贵宾客户进行健康一对一服务,由颐年康盛的健康顾问进行贵宾接待,再由中南海保健专家对贵宾客户进行40~60分钟一对一健康调理服务,开出健康指导方案,之后持续3个月的健康短信跟踪指导服务,这些短信都是由中南海保健专家审核与认可的。

而红墙健康文化休闲养生度假之旅是按照客户来前、期间、走后的横向时间轴与每天人体健康作息的纵向时间轴,针对客户开展相关的健康管理、养生调理服务;按照纵向时间轴,根据个体情况,在中药调理、饮食营养、运动方式、穴位按摩等方面,调理服务客户。